## День здоровья

Ежегодно 7 апреля в Доме ребенка проходят мероприятия на тему здорового образа жизни. Они приурочены к Всемирному дню здоровья.

Утро этого праздничного дня началось со спортивной полосы препятствий для сотрудников. Преодолев дистанцию, каждый участник получил отметку «здоров», а также заряд бодрости и энергии.

Днем для воспитанников и сотрудников учреждения на улице был организован спортивный праздник «Ах и Ох в гостях у ребят». Гостями мероприятия стали огнеборцы 71 пожарно-спасательной части. Все участники праздника делали веселую зарядку, играли в спортивные игры. А в завершении мероприятия малыши познакомились с пожарной машиной.

День здоровья был организован инструктором по физической культуре Татьяной Самусевой при участии музыкального руководителя Резиды Балакиной, педагогов - Анны Пестрецовой, Анастасии Фадиной, Оксаны Лейман.

Проведение таких акций способствует профилактике заболеваний, популяризации ЗОЖ, повышению качества жизни.









